



Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
Uniwersytecki Szpital Kliniczny
im. Wojskowej Akademii Medycznej
Uniwersytetu Medycznego w Łodzi
Centralny Szpital Weteranów
90-549 Łódź
Ul. Żeromskiego 113
Dział Zamówień Publicznych

Łódź, dnia 18.07.2024 r.

**Wszyscy uczestnicy postępowania,
którzy pobrali SWZ**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na Dostawę aparatury medycznej i sprzętu medycznego na potrzeby Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego im. Wojskowej Akademii Medycznej – Centralnego Szpitala Weteranów w Łodzi, nr sprawy - 98/TP/ZP/D/2024

W związku z nadesłanymi pytaniami do SPZOZ Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego im. WAM Uniwersytetu Medycznego w Łodzi – Centralnego Szpitala Weteranów, dotyczącymi SWZ, na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605, j.t. ze zm.) Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

I ZAPYTANIA PO TERMINIE z dnia 17.07.2024 r.

Dot. Pakietu nr 6 – Aparat do krioterapii miejscowej

1. Czy Zamawiający dopuści do postępowania i uzna spełniający SWZ aparat, którego pobór mocy wynosi 2 kW?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

2. Czy Zamawiający dopuści do postępowania i uzna spełniający SWZ aparat, którego masa wynosi 75 kg?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

3. Czy Zamawiający dopuści do postępowania i uzna spełniający SWZ aparat, którego wymiary wynoszą: wys. 950 mm; szer. 600 mm; gł. 700 mm ?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

4. Czy Zamawiający dopuści do postępowania aparat, który nie posiada szklanej półki?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

5. Czy Zamawiający dopuści do postępowania aparat, którego dmuchawa zabiegowa posiada w wyposażeniu silnik inny niż bezszczotkowy ? – Rozwiązanie równoważne.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

Z poważaniem